

Turisztikai fórum

A Körös-szögi Kht. Tourinform Iroda nevében tisztelettel meghívjuk Önt a 2007. október 25-én (csütörtök) 16 órától tartandó Turisztikai Fórumra.

Helyszín: Szarvas Város Polgármesteri Hivatala (5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.)

A Fórumot megnyitja: Hetényi István, Szarvas Város Önkormányzata Turisztikai Bizottságának elnöke

Turisztikai Fórum témái:

- A dél-alföldi régió turizmusa és a régióban tevékenykedő vállalkozások számára jelenleg elérhető turisztikai pályázati lehetőségek. Előadó: Dr. Albel Andor, marketing igazgató
- Dél-alföldi Regionális Marketing Igazgatóság
- 2007. évi rendezvények értékelése, valamint a 2008. évi rendezvények tervezete Előadó: Csasztnan András, igazgató – Vajda Péter Művelődési Központ
- Melyek a magánzállásadói tevékenység gyakorlásának feltételei?! Előadó: Kozák Imréné, elnök – Szarvas Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottság
- 2007. évi turisztikai kiállítások értékelése és a 2008. évi kiállításokon való részvétel tervezete, 2008. évi turisztikai kiadványok. Előadó: Ahmed Krisztina, irodavezető – Tourinform-Szarvas

Tisztelettel:

*Hetényi István, Szarvas Város Önkormányzata
Turisztikai Bizottság elnök*

Nagy kanállal főzhetnek

Az első díjat és a közönségdíjat is elhozta a Békés Megye Falusi Turizmusáért Egyesület csapata az október 6-án Mecseknádasdon rendezett Falusi Vendégfogadók II. Országos Sütő-Főző Fesztiváljáról. Szarvast a Frankó-tanya, azaz Frankó Pál és Glózik Klára képviselte az öttagú békési megyei csapatban, melynek tagja volt még a békési Diószentpál részéről Bényei Gábor és Bényei Gáborné valamint a szintén falusi vendéglátással foglalkozó Makra Zita.

Glózik Klára mesélte el, hogy ez a mára már nemzetközivé vált verseny azért külön-

telen készítenek. Tálaláskor ezzel szórták meg a finom szarvasi becsinált levest. A kicsontozott csirkemellet rozsmaringgal fűszerezett kecskesajttal, dióval töltötték és hússal füstöltzalonnal körbetekerve sütötték meg tárcsalapon. Különlegességként házi lekvárral tálalt grillezett húst és parázson sült gyümölcsöket szolgálták fel, és persze csináltak azért jóféle pirospaprikás pörkö-



nősen érdekes, mert a versenyző csapatok nem tudják előre, hogy milyen alapanyagból dolgozhatnak. Csak a helyszínen derült ki, hogy disznóhúsból, egy csirkéből valamint csirke és pulykamájból kell kihozniuk olyan ételt, ami lehetőleg a zsűri és a közönség tetszését is elnyeri. Azért nem volt teljesen felkészületlen a csapat, vettek magukkal jóféle fűszereket és jó sokat abból az érlelt biokecskesajtból, melyet a Diószent-

pálynán készítettek. Tálaláskor ezzel szórták meg a finom szarvasi becsinált levest. A kicsontozott csirkemellet rozsmaringgal fűszerezett kecskesajttal, dióval töltötték és hússal füstöltzalonnal körbetekerve sütötték meg tárcsalapon. Különlegességként házi lekvárral tálalt grillezett húst és parázson sült gyümölcsöket szolgálták fel, és persze csináltak azért jóféle pirospaprikás pörkö-

let is, tanyasi tojásos nokedlivel, egy kis itthoni pulykahúsból pedig elkészült a Frankó-tanya specialitása: a tárcsán sült pulykaragu. A szakértő zsűri a békési megyei csapatot hirdette ki győztesként, ők vehették át a vándordíjat, egy hatalmas fakanelat. A főztjük a rendezvény látogatóinak tetszését is elnyerte, náluk adták le a legtöbb költséglevelet, így kiérdemelték a közönség különdíját is. **K.Zs.**

Székelyesek Londonban

Szeptember közepén iskolánk jóvoltából egy ötnapos úton vehettünk részt Nagy-Britanniában. Kohut Andrásné igazgató, Farkasné Tóth Zsuzsanna angol szakos tanár és iskolánk négy diákja: Szabó Flóra, Sovány Gergő, Zsibrita-Fecske Krisztián és Elek István. A légi buszunk csütörtökön délelőtt indult Budapestről és már fél 3-kor Ramsgate-ben voltunk, a testvériskola bejáratánál.

Ramsgate keletre található Londontól kétórányi útra közúton és vasúton egyaránt, az Északi-tenger partján. Amikor odaérkeztünk, még nagyban folyt a tanítás, ugyanis ott fél kilenckor kezdődik és délután fél négykor van vége. Napi öt tanítási óra van. A suliba leginkább lányok járnak, de megfordult egy-két fiú is. Az összlétszám 7-800 körüli, ezért külön mobil tantermeket is alakítottak ki. Minden napjuk úgy kezdődik, hogy 8.30-tól 9-ig létszámmellenőrzés és a napi teendő, feladatok ismertetése hangzik el. Kilenckor mindenki a tanterembe vonul és az első óra el is elkezdődik, amely pontosan egy óra. 10 órakor kezdődik rögtön a második óra. Ezt követően 11-től 11.20-ig van egy szünetük, majd a harmadik óra 11.20-tól 12.20-ig tart, a negyedik pedig 13.20-ig. Ebédelési lehetőségük 14.15-ig van, a nap befejezéséig pedig 14.15-től 14.25-ig létszámmellenőrzés, majd 15.25-ig az aznapi utolsó óra. Ez az iskola oktatási struktúráját tekintve leginkább egy magyarországi gimnáziumnak felel meg. Az utolsó két évfolyam kivételével mindenkinek kötelező az egyenruha viselése. Ez a lányoknál magában foglal szoknyát vagy nadrágot, inget és kardigánt, a fiúknál pedig nadrágot, inget, mellényt és nyakkendőt. E ruhadarabok színei korosztályonként eltérőek, de a három meghatározó a sötétbordo, sötétzöld és a fekete, illetve az ing mindenki esetében fehér színű. Az iskolán belül négy házra osztják fel a tanulókat. Ezek a házak valamilyen tantárgyban kiemelkedők és mindegyik háznak van egy vezetője. A házak közötti megkülönböztetés roppant egyszerű, mivel mindenkinek a felsőruházatán található embléma színe határozza meg a házhoz tartozását.

Kevés sportolási lehetőségük van, viszont remek fizikakémia, földrajz, biológia, mű-

vészeti és technika szaktantermmel rendelkeznek. Az iskola négy épületből áll, és a különböző épületekben tanulják a főbb tantárgyakat, mint például a természettudományi vagy a művészeti tárgyakat. Lehetőségük van távoktatásban való részvételre is, ami azt jelenti, hogy a diákok beülnek egy tanterembe tanár nélkül és az Egyesült Államokból videókapcsolaton keresztül a tanárnő leadja az órát. A tanulás a diákokra van bízva, de a tanárnő évente kétszer az iskolába utazik és számonkérést tart.

Az első napot az iskola, Ramsgate és a családok megismerésével töltöttük, ahol a szállásunk is volt. Pénteken a délelőtti óralátogatás és egy kis tengerparti séta után a délutánt Canterbury-ben töltöttük, ahol városnézésen vehettünk részt, valamint megtekintettük a Canterbury Katedrális.

A hétvégét London megtekintésével töltöttük. Erre azonban nagyon kevés volt a két nap. Hatalmas város rengeteg emberrel és rohanó világgal. E nagyszerű, és élményekben gazdag két nap alatt többek között a következő nevezetességeket tekinthettük meg Nagy-Britannia fővárosában: Tower of London, Tower Hill, Big Ben, Westminster Abbey, Houses of Parliament, Trafalgar Square, Piccadilly Circus, Downing Street 10., Saint James Park, Buckingham Palace, Green Park, British Museum, Hyde Park, Kensington Palace, London Eye és a hatalmas tömeget megmozgató Oxford Street. Gyorsan eltelt ez a két nap és fárasztó is volt. Még vasárnap este visszatértünk Ramsgate-be.

Hétfőn reggel egy utolsó sétát tettünk a tengerparton és a városban, majd indultunk a reptérre. Az időjárás kedvezett a magyaroknak. Szerencsére semmi esőben nem volt részünk, pedig ugye Anglia az esőről híres. Végig napsütéses időnk volt. Nagyon vendégszeretők voltak a házigazdáink, és mindenben segítettek. A mihamarabbi viszontlátás reményében váltunk el egymástól hétfő délelőtt.

Köszönjük a Székely Mihály Szakképző Iskola és a Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány anyagi támogatását, amellyel lehetővé tette számunkra ezt a csodálatos utat/kirándulást.

Elek István, 2/14.F oszt. tan.